



安全理事会

Distr.  
GENERAL

S/1997/535  
10 July 1997  
CHINESE  
ORIGINAL: ENGLISH

1997年7月10日

肯尼亚常驻联合国代表给安全理事会主席的信

谨随函附上1997年7月8日和9日在肯尼亚内罗毕举行的政府间发展管理局国家和政府首脑特别会议结束时发表的公报定本。请将本函及其附件所载公报定本作为安全理事会的文件分发为荷。

常驻代表

大使

恩朱古纳·摩西·马胡古(签名)

附件

1997年7月8日和9日  
在内罗毕举行的政府间发展管理局国家  
和政府首脑特别会议发表的公报

1. 应政府间发展管理局现任主席，肯尼亚总统丹尼尔·阿拉普·莫伊先生阁下的邀请，吉布提总统哈桑·古莱德·阿普蒂敦先生、苏丹总统奥马尔·哈桑·阿巴希尔先生、厄立特里亚总统伊萨亚斯·阿夫维尔基先生、埃塞俄比亚总理梅勒斯·泽纳维先生、乌干达总统约韦里·卡古塔·穆塞韦尼先生的代表副总理兼外交部长埃里亚·卡特加亚先生于1997年7月8日和9日在内罗毕举行了会议。

2. 政府间发展管理局执行秘书特科斯特·格布雷博士也出席了首脑会议。

3. 首脑会议审查了该分区域自去年11月在吉布提举行会议以来的发展。首脑会议对于南部苏丹的冲突以及索马里的危机经久不息表示严重关切。首脑会议审议了政府间发展管理局在实现非洲经济共同体方面今后所起的作用。

4. 首脑会议关切地注意到政府间发展管理局的和平行动自1994年9月以来停滞不前。首脑会议欢迎苏丹政府接受《原则宣言》作为讨论和协商的基础。首脑会议认为这一发展是和平行动方面的重大突破。冲突的当事各方因此得以自由讨论和协商《原则宣言》所载述的所有事项。因此，首脑会议请政府间发展管理局和平行动主席采取必要措施以便迅速恢复谈判。首脑会议呼吁冲突当事各方为恢复谈判创造必要的环境。

5. 首脑会议严重关切地注意到，索马里的和平尽管经过寻求持久解决办法的努力而仍然未能取得成果。因此，首脑会议欢迎政府间发展管理局/非洲统一组织(非统组织)和平行动关于索马里问题进行的努力，并注意到在内罗毕、索德雷(埃塞俄比亚)、萨那和开罗的索马里各党派达成的协议有助于推动这一进程。

6. 首脑会议满意地注意到索马里北部局势相对稳定，并促请各党派进行合作

以便建立统一和平的索马里。首脑会议进一步鼓励南部所有各党派出席1997年11月的博沙索会议。首脑会议保证支持全国和解会议取得的成果。

7. 首脑会议欢迎非统组织承认政府间发展管理局为区域经济共同体的决定，并表示决心致力于实现非洲经济共同体。为此目的，他们决意加强政府间发展管理局，迅速支付摊款，以达成此一目标。

8. 首脑会议欢迎政府间发展管理局的发展伙伴有意为优先领域的项目提供经费，并呼吁他们加倍努力，为基础建设的发展提供必要资源。首脑会议强调合伙人之间的共同谅解，就是和平、稳定和发展是相互关联的。

9. 首脑会议表示感谢丹尼尔·阿拉普·莫伊总统和肯尼亚政府和人民担任首脑会议的东道国以及他们对各代表团的热诚欢迎和招待。

政府间发展管理局现任主席

肯尼亚共和国总统

丹尼尔·阿拉普·莫伊(签名)

吉布提总统

哈桑·古莱德·阿普蒂敦(签名)

苏丹总统

奥马尔·哈桑·阿巴希尔(签名)

厄立特里亚国总统

伊萨亚斯·阿夫维尔基(签名)

埃塞俄比亚联邦民主共和国总理

梅勒斯·泽纳维(签名)

乌干达共和国总统代表

副总理兼外交部长

埃里亚·卡特加亚(签名)

- - - - -